

“师父”，大师兄救不了你了

安徽一男子假扮和尚以“化缘”为名闯民宅，偷了10元就被抓



本报菏泽4月14日讯(记者崔如坤) 安徽文盲男子周某无一技之长，竟想到假扮和尚“化缘”骗钱，2013年10月他“化缘”至菏泽，见一人家没人顿生歹念，进屋翻箱倒柜盗得10元，不料被抓个正着。近日，牡丹区法院审结该案。周某因犯盗窃罪，被判处拘役六个月，并处罚金一千元。

安徽自幼务农的周某，生于上世纪50年代，打小没有上过一天学的他除了种地，没有多大挣钱谋生的本领。2009年跟人在浙江打工期间，因盗窃

东西被当地法院判处有期徒刑一年。刑满释放后，又回到安徽老家种田。2013年，他见老乡中有假扮和尚“化缘”行骗的，便也动了心。

于是，2013年8月份，他花钱找裁缝店给缝制了和尚鞋帽和服装，还买了一大串挂在脖子上的佛珠。9月份，他跑到合肥“化缘”5天，骗得300多元钱，10月份来到菏泽“化缘”3天，得到200多元，而得来的钱被他用来买农药、化肥。

10月10日下午，周某穿着褐色的和尚衣服，戴着灰色的

和尚帽，挎着和尚包，戴着佛珠“化缘”至菏泽城西北角大宽路旁边的一个村庄。13时许，他看到有一家的院门是敞开着的，便走了进去，进院子后喊了声“施主”没人回音，见家里没有人，他便偷偷进了南屋的卧室，翻箱倒柜盗得10元。不过，还没等他离开就被回家的这家主人抓了个正着。

周某盗窃的这家主人为牡丹区万福办事处赵庙村的付某。付某介绍，当日下午1点多，他和家人午饭后到邻居家串门，也没有锁大门。不一会儿，

他和家人回到家里，猛然发现南屋女儿的卧室内，一个和尚模样的人正在往外推纱窗门，他们马上呼喊抓小偷，后邻居们赶到一起将其制服，并拨打了110报警电话。

近日，牡丹区人民法院审理该案。法院认为，被告人周某以非法占有为目的，入户窃取公民私有合法财物，其行为已构成盗窃罪；周某有犯罪前科，依法可酌情从重处罚；但鉴于周某归案后，认罪态度较好，依法可从轻处罚。遂判处周某拘役六个月，并处罚金一千元。

仨少女集体失联，原是去找网友

少女称无法承受压力，相约出走到潍坊，民警千里追回

本报东明4月14日讯(记者张朋 通讯员 崔建伟 张琰) 因为厌学，东明的三个少女竟在父母不知情的情况下，相约跑去潍坊见网友。整整5天没有和家人联系。急坏了的众家长四处寻找无果后，急忙报了警。东明公安局迅速出警，4月13日，终于在潍坊成功将三名少女找回。

11日中午，东明县赵某等三对夫妇火急火燎地来到公安局刑警大队，满脸焦急地向刑警大队长魏合洪哭

述，三家未成年的女儿在两天前出去玩耍至今未归，三家人一起找遍了所有孩子们可能去的大街小巷都没有找到，急得快要发疯了。接到报警后，东明公安民警迅速展开调查。

东明公安民警立即围绕三名未成年少女平时交往情况、经常出没地点等相关信息对其网络和行动轨迹展开侦查，并很快就发现三人曾在4月8日23时左右出现在菏泽市某宾馆。

由于该宾馆位于菏泽市火

车站附近，民警们分析三名少女极有可能乘坐4月9日的火车离开菏泽。

就在此时，另一路与家长在一起的民警传来消息称，三名失踪少女的其中一人登录了QQ。专案组民警和家长一起在试图通过网络聊天询问孩子的位置并劝其回家的过程中，确认了三名孩子在一起，并且是相约离家出走的“主动失踪”，而原因则是无法承受家长和学校因其学习成绩不理想而带给她们的压力。

在劝解无果后，专案组民警对其QQ登录地址进行锁定发现登录地为潍坊市，同时通过查询其聊天记录，发现其与一15岁的潍坊籍男子沈某联系频繁，专案组民警立即围绕该男子进行侦查。专案组组长史亚峰、民警候煜当即带领六名家长连夜驱车赶往潍坊。在当地民警的协助下，终于找到了离家出走的三名少女。截至4月13日，这三名少女已经离家整整五天。

家族牌坊遭破坏 矛盾升级险酿祸

本报单县4月14日讯(记者邢孟 通讯员 刘坤龙) 因为土地纠纷问题，13日，单县一男子将对方的家族牌坊推倒致使牌坊损坏，双方矛盾升级，单县警方及时介入调解，最终双方握手言和。

13日，单县时楼镇王氏家族的几位老人来到时楼派出所报警称：同村的张某将其家族的牌坊推倒致其中一块牌坊被摔成两截。据报警老人介绍，其家族牌坊历史悠久，已经有500多年的历史，王氏家族的全体成员扬言要报复推倒牌坊的张某。

经查，王氏家族的牌坊墓地早在上世纪80年代已分给张某为宅基地，原已迁走，今年王氏家族续家谱时又把牌坊立在了原处，为此，张某十分不满，便把王氏的牌坊推倒导致损毁。

鉴于此，民警联合村干部向双方摆事实讲道理，最终经多方努力协调平息了这一起事件，双方握手言和，并达成协议，均对派出所的处置表示满意和感谢。

鄄城县地税局 闫什中心税务所 开展“春风送税法”

本报鄄城4月14日讯(记者陈晨 通讯员 李圣光) 在第23个全国税收宣传月期间，鄄城县地税局闫什中心税务所将税法宣传活动与党的群众路线教育实践活动有机结合，深入开展“春风送税法·党员联系服务纳税人”活动，充分发挥党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，成立党员服务队，深入企业开展“三问三送”活动。

“三问”，就是问企业生产经营情况、问企业当前面临的困难和问题、问企业对地税工作的意见和建议。面对面与纳税人进行“零距离”、“贴心式”交流，了解生产经营情况，诚恳征求纳税人的意见建议，找准纳税人的服务需求，倾听纳税人的心声，及时改进服务工作。

“三送”，就是送税收政策上门、送税收VIP服务上门、送发展建议上门。针对企业个性化涉税需求开展面对面的政策法规宣传和办税实务辅导，开展涉税风险温馨提示，让政策信息和征管要求第一时间直达纳税人，积极帮助企业解决涉税困难和问题，助推企业发展壮大。